

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

11.1.2025 začni s námi nový rok DOBRÝM SKUTKEM

...od Vás pro ně...od nás pro Vás...od nich pro všechny...od všech pro ně...každý může přispět troškou do mlýna.

V sobotu 11.1.2025 vyrazí v 9:00 společně od vodňanského Kostela Narození Panny Marie malí koledníci do všech vodňanských ulic, okolních vesnic i přilehlých oblastí mikroregionu Vodňanska a Bavorovska, aby rozjasnili Vaše tváře koledou a prozářili Vaše domovy Božím požehnáním. Každoročně nám tato charitativní akce umožňuje zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím.

Že má tradice tříkrálové sbírky smysl, dokazuje loňský výtěžek, kdy se podařilo vybrat **370 187 Kč**. Rok za rokem tak společně překonáváme rekord vyšší a vyšší vybranou částkou než v letech předchozích, což nás za vynaložené úsilí a zápal všech zúčastněných nesmírně těší. Z vybrané částky se nám každoročně vrací zpět 65 %, které jsou použity na podporu následujících místních projektů a institucí:



Hospic sv. J.N Neumanna Prachatice a Domácí hospic sv. Markéty Strakonice
Občanská poradna Farní charity Týn nad Vltavou ve Vodňanech
Domov Žlutý Petrklíč Lomec
Domov sv. Linharta Chelčice
Přímá pomoc potřebným
Volnočasové aktivity

S obrovskou podporou a nadšením MĚKS Vodňany se bude také hned v sobotu 11.1.2025 od 19.hodin opět konat Benefiční koncert, který se stal milou součástí a završením celé Tříkrálové sbírky. Celou sbírku tak provází mnoho hezké energie, milá setkání, vděčné přivítání, úsměvy i slzy dojetí. A to napříč několika generacemi. Výtěžek poputuje taktéž na konto Tříkrálové sbírky. Srdečně vás zveme!

Tříkrálovou sbírku můžete také podpořit finančním darem na číslo účtu 66008822/0800 s VS 777921015, který je určen přímo pro Římskokatolickou farnost Vodňany, a to do 31.1.2025

Přidej se k nám, ať jsi malý, velký, starší, mladší...

Závěrem bychom vás všechny rádi požádali o vstřícnost a laskavost pro koledníky i dobrovolníky Charity ČR. Pokud by se našli noví dobrovolníci, kteří by rádi podpořili tuto tradiční charitativní akci, obraťte se, prosím, na místní koordinátorku: Renata Tenderová (Vodňany) na tel.: 724 558 449
Za jakoukoliv poskytnutou pomocnou ruku budeme velmi vděční.

Pojďme společně pomáhat tam, kde je to potřeba....stejně jako strážní andělé. ✨

Děkujeme za důvěru, pomoc a přejeme všem hlavně pevné zdraví a radostný rok 2025.

